

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2022/363 al Comisiei din 24 ianuarie 2022 de modificare și rectificare a anexei IX la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2021/405 în ceea ce privește listele cu țări terțe sau regiuni ale acestora autorizate pentru introducerea în Uniune a anumitor produse pescărești

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 69 din 4 martie 2022)

La pagina 40, titlul, data adoptării, și la pagina 42, formula finală:

în loc de: „24 ianuarie 2022”,

se citește: „2 martie 2022”.
